

Театр из Томска

ВЧЕРА в помещении Театра имени Ленинского комсомола начал гастрольный Томский драматический театр.

Этот коллектив впервые выступает в нашем городе. Здесь театр из Сибири открывает свой 120-й сезон.

Артисты из Томска покажут десять постановок. Открывает гастрольный спектакль «Соленая падь», поставленный по одноименному роману С. Залыгина. В гастрольную афишу вошел также спектакль по пьесе молодого драматурга В. Черных «Превышение власти», поднимающей морально-нравственные проблемы. О выборе молодым героем жизненного пути рассказывает спектакль «Прощанье в июне» по пьесе А. Вампилова. Из советской драматургической классики зрители увидят «Клопа» В. Маяковского, из русской — «Женитьбу» Н. Гоголя. Зарубежная драматургия представлена спектаклями «Сирано де Бержерак» Э. Ростана, «Мамаша Кураж и ее дети» Б. Брехта, «Миссис Пейпер ведет следствие» Д. Попплузла.

Для юных зрителей Томский драматический театр привез спектакль «Кот в сапогах».

Большинство спектаклей поставлены главным режиссером театра Ф. Григорьяном.

Давняя дружба связывает Томский драматический театр с ленинградским академическим Театром драмы имени А. С. Пушкина. Коллективы заключили между собой договор о сотрудничестве. В его программе — обмен творческим опытом, участие в совместных постановках.

4 * СЕН 1979

Ленинградская правда